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1. Suma usando el esquema y completa las adiciones.

a) 2

b)

2. Suma contando hacia adelante desde el nimero mayor.

a)

a[10]

b)

3. Escribe las dos adiciones para cada esquema de nimeros.

a) 5
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b)
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4. Observa y resuelve.

a)

3 veces y acerté sélo una vez.
;Cuéntos tiros jugué en total?

En el juego de tirar las argollas a la rana, perdiJ

tiros en total.

b)

Para subirse a la cama elastica, a Susi le
faltaban 3 monedas y a Tito le faltaban 6.
;Cudntas monedas les faltaban en total?

i
Les faltaban ____ monedas en total.
o)
3 2 1 L
? ? ? ?
2 3 L 1

El Sefior X es el n'imero; _




image3.png




image4.png
TEN,4
« ~,

con ©
ey Gozoy o™




